



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δυναμική παρουσία ελληνικών επιχειρήσεων και φορέων στην EMITT 2018 της Κωνσταντινούπολης κερδίζοντας το βραβείο του «Καλύτερου Οργανωμένου περιπτέρου»

Δυναμική για μια ακόμη χρονιά ήταν η παρουσία ελληνικών φορέων και επιχειρήσεων στην 5^η μεγαλύτερη τουριστική έκθεση του κόσμου «EMITT 2018», που διεξήχθη στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας από 25- 28 Ιανουαρίου 2018, κερδίζοντας μάλιστα το βραβείο του «Καλύτερα Οργανωμένου Περιπτέρου» της έκθεσης.

Τα ελληνικά περίπτερα με πολυάριθμες αποστολές πλαισίωσαν ο Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης Ρόδου (ΠΡΟ.ΤΟΥ.Ρ), Οργανισμός Τουρισμού Χαλκιδικής, ο Δήμος Αριστοτέλη Χαλκιδικής, ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής, η Ένωση Ξενοδόχων Θεσσαλονίκης, η Ένωση Ξενοδόχων Περίας, επαγγελματίες του τουρισμού από τους Δήμους Σερρών, Πέλλας, Αλεξανδρούπολης και Καβάλας, ενώ με δικά τους περίπτερα συμμετείχαν το Porto Carras και Avance Car Rental.

Οι έλληνες επαγγελματίες που έλαβαν μέρος στην έκθεση είχαν την ευκαιρία να λάβουν μέρος στο νέο σύστημα λειτουργίας του προγράμματος Host Buyers που για πρώτη χρονιά λειτούργησε στην έκθεση. Μέσα από το πρόγραμμα αυτό έγιναν περισσότερα από 250 προκαθορισμένα ραντεβού με Tour Operators σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο, τις πρώτες δύο μέρες της έκθεσης, κατά την διάρκεια των οποίων έγιναν καινούργιες συμφωνίες τουριστικών προγραμμάτων για τη νέα σεζόν.

Τα ελληνικά περίπτερα προσέλκυσαν αρκετούς επισκέπτες της διεθνούς έκθεσης αλλά και εκπροσώπους των έντυπων και ηλεκτρονικών ΜΜΕ της Τουρκίας και άλλων χωρών. Η κεντρική σκηνή του εκθεσιακού κέντρου όπου όλες τις μέρες διεξάγοντα καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, είχε γεύση Ελλάδας με την παρουσία χορευτικών και μουσικών συγκροτημάτων από την Βόρειο Ελλάδα, ενώ μια σειρά συναντήσεων έγιναν μεταξύ δήμων των δύο χώρων όπου συζητήθηκαν οι προοπτικές πολιτιστικών και τουριστικών συνεργασιών.

Τον συντονισμό και υποστήριξη των ελληνικών συμμετοχών είχε η PRATO Cooperation LTD, που είναι και η αποκλειστική αντιπρόσωπος των μεγαλύτερων κλαδικών εκθέσεων της Τουρκίας στην ελληνική αγορά.

Αθήνα, 3 Φεβρουαρίου 2018

Φωτογραφίες:

- 1^Α. Μεγάλη η κινητικότητα του περιπτέρου της Κεντρικής Μακεδονίας
2. Η ομάδα του Porto Carras στο περίπτερο της μετά την απονομή του βραβείου στις ελληνικές συμμετοχές.

3. Οι αντιδήμαρχοι Ρόδου, κα Μαρίζα Χατζηλαζάρου και κος Τέρη Χατζηϊωάννου μετά τη συνάντησή τους με τον δήμαρχο Μερσίνας (Ζεφύριον) Burhanettin Kocamaz.

1A.



2.



3.

